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DETERMINA DI AFFIDAMENTO
· AI SENSI DEL D.LGS. n. 50/2016 “Codice dei contratti pubblici”
CIG
ZCA3B4895F
Determina n. 27 del 26/05/2023
Il Responsabile del Procedimento
PREMESSO CHE
a) Elbana Servizi Ambientali (ESA) S.p.A. ha necessità di individuare l’operatore economico a cui affidare il servizio di gestione del parco macchine aziendali (fotocopiatrici, stampanti, fax) inclusa manutenzione ordinaria/straordinaria, fornitura di materiale di consumo, sostituzioni apparecchi ed interventi a chiamata;
b) Nel corso dell’anno 2023 è stato aggiudicato all’Operatore Economico P.I n. 00*7*0*0*4*5 la commessa previo affidamento diretto ad oggetto la fornitura di materiale ed accessori di natura informatica e la commessa previa procedura negoziata ai sensi dell’Art. 36 Comma 2. Lett. A) ad oggetto la fornitura di attrezzature informatiche/digitali quali pc. aziendali, monitor, server e licenze, inclusa la connessa attività di installazione e configurazione;
c) Elbana Servizi Ambientali (ESA) S.p.A. opera, da sempre, con l’intento di distribuire le opportunità di beneficiare di commesse pubbliche tra i vari operatori economici, scongiurando il consolidamento dei rapporti solo con alcune imprese, nell’ottica di soddisfare il principio della proporzionalità;
d) Stante il valore economico dell’Appalto, l’ambito territoriale in cui la S.A. intende scegliere gli OO.EE consultabili per la procedura, al fine di garantire la qualità delle prestazioni salvaguardando il contenimento delle spese generali, risulta “ristretto” alle società operanti all’Isola d’Elba numericamente ridotte in riferimento alla categoria prevalente oggetto della commessa. 
RICHIAMATO
· l’ex art. 36 comma 2 lett. a) d.lgs. 18 aprile 2016, n. 50 che dispone “fermo restando quanto previsto dagli articoli 37 e 38 e salva la possibilità di ricorrere alle procedure ordinarie, le stazioni appaltanti procedono all'affidamento di lavori, servizi e forniture di importo inferiore alle soglie di cui all'articolo 35, per affidamenti di importo inferiore a 40.000 euro, mediante affidamento diretto anche senza previa consultazione di due o più operatori economici o per i lavori in amministrazione diretta”;

Elbana Servizi Ambientali (ESA) S.p.A., ai sensi in particolare degli ex. artt. 40 e 52 del Dlgs 50/2016 che prevedono l'obbligo di utilizzare mezzi telematici per gli scambi di informazioni (comunicazioni e offerte di gara) relative alle procedure di affidamento, ha avviato in data 23/05/2023 procedura telematica di trattativa diretta ID. n. 185 mediante la propria piattaforma digitale acquisti, conforme alle prescrizioni della direttiva comunitaria 2014/24EU sugli Appalti Pubblici e raggiungibile all’indirizzo https://esaspa.acquistitelematici.it/ con l’operatore economico INK CENTER di Acinelli G. & Valle A. snc PI n. 01302760499. Il fornitore risulta iscritto all’Albo Telematico della Stazione Appaltante ed in possesso dei requisiti generali, tecnici e professionali necessari per l’assunzione del servizio in premessa espresso. L’Amministrazione ha maturato un elevato grado di soddisfazione a conclusione del/dei precedenti rapporti contrattuali (esecuzione a regola d’arte nel rispetto dei tempi contrattuali) con INK CENTER di Acinelli G. & Valle A. snc. 
L’OE invitato a trattativa diretta ha manifestato notevole interesse all’assunzione della prestazione rimettendo con le corrette modalità entro il termine stabilito del 26/05/2023 ore 10:00, così come domandato da Esa SpA, la documentazione richiesta contenente offerta economica per servizio gestione stampanti e consumabili della durata di 48 mesi inclusivo di:

a) n° 6 nuove istallazioni di stampanti multifunzione laser monocromatiche;
b) installazione di nuova macchina a colori Kyocera Task Alfa 3554ci presso la sede in Viale Elba (evolutiva rispetto all’attuale);
c) intervento di manutenzione straordinaria sulla multifunzione a colori istallata nel c/o impianto loc. Buraccio;
d) fornitura toner e assistenza tecnica all inclusive per il periodo di contratto.
La proposta trasmessa è stata apprezzata dal Responsabile informatico interno alla Stazione Appaltante.
Fermo il rispetto dei principi di cui all’art. 30 del d.lgs. n. 50/2016;
Tutto quanto premesso e considerato, in conformità con gli indirizzi ed i criteri disposti in materia di Appalti, il Responsabile del Procedimento

DETERMINA
Di affidare il servizio suddetto alla società INK CENTER SNC DI ACINELLI G. & C. SNC
inkcentershop@legalmail.it 01302760499 Via Traversa, 27
57038 Rio Marina (LI) per l’importo €/mese di 490 per la durata di 48 mesi per la spesa totale di € 23.520,00 + IVA sino al 31/05/2027 oltre IVA ai sensi di Legge.

Di disporre, infine, ai sensi dell’art. 29 del D. Lgs n. 50 del 18 aprile 2016 che gli atti relativi alla procedura in oggetto siano pubblicati e aggiornati sul sito istituzionale di Esa SpA nella sezione già dedicata “Amministrazione trasparente” con applicazione delle disposizioni di cui al D. Lgs n. 33 del 14 Marzo 2013.
Si dichiara l’insussistenza fra il RUP e gli operatori economici invitati e fra il RUP e gli operatori economici aggiudicatari di alcuna situazione di conflitto di interesse

Portoferraio, LI 26/05/2023
ESA SPA
IL DIRETTORE GENERALE 
DOTT. MASSIMO DIVERSI
FIRMA SULL’ORIGINALE
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DETERMINA DI AFFIDAMENTO:

· AI SENSI DEL D.LGS. n. 50/2016 “Codice dei contratti pubblici”

CIG
Z033783E24

Determina n. 2 del 22/08/2022

Il Responsabile del Procedimento

Premesso che

ESA S.p.A. ha necessità di individuare l’operatore economico a cui affidare con carattere di urgenza il servizio di noleggio a freddo, della durata di n. 3 mesi, di n. 2 autoveicoli usati, in buono stato, patente B, in pronta consegna stante il verificarsi di esigenze con carattere straordinario legate alla RD PAP sul territorio dell’Isola d’Elba.

Tale integrazione risulta indispensabile dato il numero di mezzi ad alto impiego non utilizzabili causa danneggiamento/in riparazione presso officine esterne con tempi di ripristino non idonei a garantire la regolare continuazione del servizio di pubblica utilità.


Richiamato: 


· L’art. 36 comma 2 lett. a) d.lgs. 18 aprile 2016, n. 50 dispone che “fermo restando quanto previsto dagli articoli 37 e 38 e salva la possibilità di ricorrere alle procedure ordinarie, le stazioni appaltanti procedono all'affidamento di lavori, servizi e forniture di importo inferiore alle soglie di cui all'articolo 35, per affidamenti di importo inferiore a 40.000 euro, mediante affidamento diretto anche senza previa consultazione di due o più operatori economici o per i lavori in amministrazione diretta”; 


Esa S.p.A., visto il particolare periodo, contraddistinto dalla chiusura estiva di numerosi operatori economici del settore, ha provveduto ad effettuare diverse consultazioni preliminari per le vie brevi, contattando via filo, tra le altre, società quali UnipolRental S.p.A., TECNO SOLUZIONI AMBIENTALI S.R.L., Tecnoindustrie Merlo S.p.A e trovando immediata disponibilità nella Ditta VRENT SpA s.u. 

Quest’ultima, di fatti, ha rimesso con tempestività la propria migliore quotazione per il noleggio a freddo di n. 2 autoveicoli in ottimo stato (imm. 23/12/2019) n. 2 assi di tipo SV3, genere satellite con vasca 3.6 mc, Giotti Victoria Gladiator serie Evo passo 2760 E6, attrezzatura vasca ribaltabile Rossi Oleodinamica ed attacchi a pettine. 

L’offerta prevede la disponibilità immediata e la pronta consegna dei mezzi, aspetto imprescindibile dell’affidamento stante la straordinarietà dell’urgenza manifestata dalla scrivente Stazione Appaltante.

Tutto quanto premesso e considerato, in conformità con gli indirizzi ed i criteri disposti

in materia di Appalti, il Responsabile del Procedimento

DETERMINA

Di aggiudicare il servizio di noleggio a freddo, della durata di n. 3 mesi, di n. 2 autoveicoli Giotti Victoria Gladiator alla Ditta VRENT SpA s.u. PI n. 01442160626 Via Segantini, 23 – 38122 Trento per l’importo complessivo di Euro 8.500,00 oltre IVA ai Sensi di Legge inclusivo, oltre al canone pari ad Euro 1.000,00/cad., di spese di trasporto andata e gestione pratica. Tale affidamento è volto a garantire, inoltre, la completa manutenzione nel corso del trimestre, secondo rotazione, dei camion già presenti nel parco veicolare dell’azienda.

VISTI gli obblighi derivanti dall'art. 3 della L. 13.08.2010 n. 136 recante norme sulla tracciabilità dei flussi finanziari e a tutte le successive modificazioni e integrazioni è stato acquisito CIG Z033783E24 dedicato al servizio in oggetto.

Si dispone, infine, ai sensi dell’art. 29 del D. Lgs n. 50 del 18 aprile 2016 che gli atti relativi alla procedura in oggetto siano pubblicati e aggiornati sul sito istituzionale di Esa SpA nella sezione “Amministrazione trasparente” con applicazione delle disposizioni di cui al D. Lgs n. 33 del 14.

Portoferraio, 22/08/2022

     Esa SpA 


      Il Direttore Generale 

Dott. Massimo Diversi


